

**RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE POR LA QUE SE HACE PÚBLICA CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS QUE RIGEN EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN SEN PASPC 2024-1-2 SENSORES DE PULSIOXIMETRÍA INFANTILES, REMOVIBLES Y DESECHABLES PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE**

D. MIGUEL ÁNGEL ANDRÉS MOLINERO, DIRECTOR GERENTE DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE

En virtud de las atribuciones conferidas según Resolución de 13 de septiembre de 2021, de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, de delegación del ejercicio de determinadas competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria en los Gerentes de los Centros de Atención Hospitalaria, (B.O.C.M. nº 222 de fecha 17 de septiembre de 2021).

**CONSIDERANDO**

1- Artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, según el cual: “Las Administraciones Públicas podrán, así mismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancias de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”.

2- Detección de error material en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige el expediente, en el punto 3. Características técnicas mínimas exigidas, Apartado 3.1.- Pulsioxímetros.

**DONDE DICE**

- Frecuencia cardíaca: rango de lectura de 30 a 240 lpm, resolución de 1 lpm y exactitud del +/- 3 lpm
- Alarmas visuales y sonoras para los límites superior o inferior de saturación (del 1 al 100%) y frecuencia de pulso (25-240 lpm), con posibilidad de configuración de límites personalizada.

**DEBE DECIR**

- Frecuencia cardíaca: rango de lectura de 30 a 240 lpm, resolución de 1 lpm y exactitud del +/- 5 lpm
- Alarmas visuales y sonoras para los límites superior o inferior de saturación (del 1 al 100%) y frecuencia de pulso (25-245 lpm), con posibilidad de configuración de límites personalizada.

**RESUELVE**

**Aprobar las modificaciones efectuadas en Pliego de Prescripciones Técnicas y la ampliación del plazo de licitación.**

Getafe,  
DIRECTOR GERENTE

[Redacted signature area]